I Zadanie 1. (0-2)

Ciagi (a,) i (b,) okreslone s3 wzorami

' a, =sinn°, b, =cosn®
dla kazdej liczby naturalnej n > 1.

Czy liczba
0y "0y +0gp "G50
bzo ) b4o - b110 'b130

jest liczbg wymierng? Odpowiedz uzasadnij.




l Zadanie 2.
Funkcja f okreslona jest wzorem f(x) = log, (x + b) dla x € (~b, +),
gdzie parametry a, b sq pewnymi liczbami rzeczywistymiia € (0, +oo) oraza # 1.

! zadanie 2.1. (0-2)

Wyznacz wartosci parametréw a i b wiedzac, ze do wykresu funkcji f nalezg punkty A = (—2, 0) oraz
B = (0, 1). Zapisz obliczenia.

| Zadanie 2.2. (0-3)
Naszkicuj wykresy funkgcji:

a(x)=|f(x)|.
h(x)=g(x)-1,
() =lh(e)-2

dlaa=b=3.
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[l Zadanie 2.3. (0-2)
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, m € R, dla ktérych réwnanie
"Ioga (x+3) —1| =m+2

ma cztery rozwigzania.




 Zadanie 3.(0-3)

Udowodnij, ze rdwnanie
3
sin2x+sin-2’i=z

nie ma rozwigzan w zbiorze liczb rzeczywistych.
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1. probny arkusz maturalny 2024 na poziomie rozszerzonym

| Zadanie 4. (0-3) , _
Funkcja f okreslona jest wzorem f(x) = ax® + bx + ¢, dla x € R, gdzie parametry a, b, ¢ 53 pewnymi
liczbami rzeczywistymi. Funkcja g jest pochodna funkeji f, natomiast funkcja h jest pochodna funkcji g.
Wykresy funkeji f, g, h przechodza przez punkt A = (—1, 2).
Wyznacz liczby a, b, c. Zapisz obliczenia.




I Zadanie 5. (0-5)
Zdarzenie A oznacza, ze w 10 rzutach monetg co najmniej 9 razy wypadnie orzet.
Zdarzenie B oznacza, ze w 6 rzutach szeécienng kostka co najmniej 5 razy wypadng co najwyiej dwa
oczka.
Oblicz, co jest bardziej prawdopodobne: zajscie zdarzenia A, czy zdarzenia B. Zapisz obliczenia.




§| Zadanie 6. (0-2)

Na tréjkacie réwnoramiennym rozwartokatnym ABC opisany
jest okrag. Cieciwy CD i CE przecinajg podstawe tréjkata
W punktach odpowiednio G i F (patrz rysunek).

Udowodnij, ze na czworokacie DEFG mozna opisa¢ okrag.




l zadanie 7. (0-5)
Dany jest tréjkat ABC o bokach |AB|=6, |AC|=4, BC|=2+7.
Na bokach AB i AC teg.o trojkata lezg punkty odpowlednio D i E takie, ze .[AD| = |DE| & |EC|.
a) Wyznacz pole tréjkata ADE. Zapisz obliczenia.
b) Udowodnij, ze CD jest wysokoscia tréjkata ABC.
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§ zadanie 8. (0-5)
Proste o réwnaniach y = —x oraz y = —x + 4 przecinaja parabole o réwnaniu y = x* — 4x w czterech

punktach. Oblicz pole czworokata ktérego wierzchotkami sg powyzsze punkty przecigcia.
- Zapisz obliczenia.




§ zadanie 9. (0-6)

Dany jest ostrostup prawidtowy czworokatny ABCDS o podstawie ABCD i polu podstawy réwnej p.
$ciana boczna tego ostrostupa jest nachylona do podstawy pod katem 30°. Punkt E jest érodkiem
krawedzi CS. Pole tréjkata DBE jest réwne k - P, gdzie k jest statym wspotczynnikiem liczbowym.

Oblicz wspétczynnik k. Zapisz obliczenia.
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B zadanie 10. (0-6)
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, m € R, dla ktérych réwnanie
mx’ +(3m—4)x +2m-4=0
ma rozwigzanie oraz kazde rozwiazanie nalezy do zbioru rozwiazari nieréwnosci

. o X+ x <2
Zapisz obliczenia.




IZadame 1.(0-6)

Rozpatrujemy wszystkie proste k przechodzace przez punkt P = (2 1) Prosta k przecina dodatnig
p6to$ OX w punkcie A oraz dodatnig p6tos OY w punkcie B.

Wyznacz réwnanie tej prostej k, dla ktérej pole tréjkata ABO jest najmniejsze, gdzie O = (0 o) Zapisz
obliczenia.
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